

# 19 osobních doporučení od studentů pomaturitního jazykového studia

## Jazyková škola Hello

### Pobočka Brno

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



---

### Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 17. 4. 2019 evidujeme těchto **19 ověřených osobních doporučení**:

#### 1. Dominika Skoupá, student

#### Sloup

„Na škole se mi nejvíce líbí přístup ve "studijní kanceláři" je to první místnost, kterou člověk navštíví. Přístup je velmi vstřícný a paní v kanceláři jsou neskutečně milé a ochotné s vámi leccos domluvit. Stejně tak i lektori. Atmosféra ve škole je příjemná, učebny jsou přizpůsobené výuce cizího jazyka. Navštívila jsem pouze jeden kurz a to kurz pomaturitního studia angličtiny. Můžu říci, že v angličtině se cítím více sebejistá díky škole. Určitě bych doporučila. Pozitiva: 1) škola se nachází blízko nádraží 2) výborná a kvalitní výuka lektorů 3) status studenta byl pro mě obrovský pozitivum “

Hodnoceno 17.4.2019 z IP: 91.219.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 2. Aneta Hlávková, student

Přerov

„Jazykovou školu Hello stoprocentně doporučuji. Pokud Vám nevyjde vysoká nebo nevíte, co se životem po maturitě nebo třeba si chcete zlepšit angličtinu, tak tohle je určitě to správné místo. Všichni jsme zde strašně spokojeni, máme úžasný kolektiv ve třídě, který se stmeluje díky super akcím (např. halloweenský večírek, vánoční besídka, výlet do Vídně), které nám jazykovka poskytuje. Je zde super kolektiv mladých vyučujících, všichni jsou strašně ochotní, usměvaví a hlavně vzdělaní. Vyučují nás převážně zábavnou formou, takže se i do té školy rádi vracíte a o tom víc si i zapamatujete. Super příprava na jazykové zkoušky, pak už záleží jen na Vás, co pro to dokážete udělat navíc, abyste byli ještě lepší a úspěšně zkoušku zvládli. Touto cestou chci poděkovat jazykovce za úroveň mé angličtiny, kterou neustále zvyšuje a za příjemné prostředí plné kamarádů, do kterého se každý den ráda vracím. Rok taky rozhodně nepromarníte!“

Hodnoceno 14.12.2018 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 3. Filip Král

„Dobrá škola naučil sem se toho dost a hlavně zábavná.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 213.192.19.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 4. Kateřina Prokopová, student

Brno

„Za mě upřímně nejlepší co jsem mohla zvolit. Za půl roku jsem se zde naučila víc, jak za 6 let ve škole. Styl výuky mi naprosto vyhovuje a není to jen slepé drčení se frází. Naučí Vás zde mluvit a přemýšlet v cizím jazyce, nejen papouškovat. Nezbývá než doporučit!“

Hodnoceno 25.4.2017 z IP: 85.71.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 5. Valentýna Krčová, Student

Brno

„Pomaturitní studium na jazykové škole bylo určitě nejlepší řešení, co jsem mohla udělat. Hodiny jsou zábavné, učitelé jsou moc hodní a přátelší. Pokud potřebujete s něčím pomoci, můžete se na ně kdykoliv obrátit. Hodně věcí jsem se tady už naučila. Mám radost, že pořád mluvíme a dost mi to pomohlo. Za mě rozhodně doporučuji!“

Hodnoceno 10.2.2017 z IP: 31.30.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 6. Bára Benířková, Student

Brno

„Jazykovou školu Hallo mohu jenom doporučit... hodiny jsou zábavné, zároveň ale efektivní a naše angličtina se díky tomu zlepšuje den ode dne víc a víc. Lektoři jsou vstřícní, chápaví, kolektiv a atmosféra přátelská. Co víc si přát... angličtina byla pro mě vždy problém, ale díky Hallo jsem se v ní posunula na úplně jinou úroveň a nebojím se mluvit “

Hodnoceno 8.2.2017 z IP: 37.188.154.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 7. Milada Rožková

„Na škole se mi líbí vztahy učitelů ke studentům, jakýkoliv problém se s vámi snaží vyřešit. Pozitiva školy jsou, že se škola nachází na malinovském náměstí, takže téměř každý má jednoduché se sem dostat, ředitelka školy, která je velmi milá a vstřícná a samozřejmě učitelé, u kterých budete mít pocit, že se bavíte s kamarádem, který vás doučuje. Moje angličtina byla, před nástupem na školu snad o 3 stupně horší. Díky rozmlouvám se nebojím promluvit anglicky před člověkem, kterého neznám. Školu bych na 100% doporučila a doporučím :)“

Hodnoceno 7.2.2017 z IP: 37.48.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 8. Tereza Kallasová

„Hodiny jsou zábavné, učitelé i kolektiv taky super! Atmosféra přátelská. Myslím si, že se moje úroveň angličtiny rozhodně zlepšila a hlavně jsem se rozmluvila, což mě dělalo největší problém. Tuto jazykovou školu určitě doporučím.“

Hodnoceno 6.2.2017 z IP: 31.30.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 9. Nikola Šikulová, student Hello

Brno

„Na jazykové škole Hello studuji pomaturitní studium Anglického jazyka a za půl roku zde u sebe pozoruji velký pokrok. Hodiny jsou zábavné i zajímavé, lektoři velmi přátelští a vstřícní, kdykoliv se na ně můžete obrátit pro radu. Jednou týdně hodiny s rodilým mluvčím. Je možné se zúčastnit různých zájezdů a výletů. S výběrem této jazykové školy jsem velice spokojená a určitě doporučuji. “

Hodnoceno 6.2.2017 z IP: 37.48.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 10. Veronika Višková

„Nejvíce se mi líbí přístup lektorů, vždy vám se vším pomůžou a hodiny dělají zábavné, ale také naučné. Atmosféra přátelská. Za mě určitě doporučuji!“

Hodnoceno 6.2.2017 z IP: 90.179.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 11. Markéta Kosková

„Můžu vřele doporučit tuto jazykovou školu. Vyhovuje mi vstřícnost a přístup vyučujících, celková atmosféra je velmi přátelská. Studuji pomaturitní studium anglického jazyka a myslím si, že se moje úroveň o dost zlepšila. Každý čtvrtek máme rodilého mluvčího z Anglie, pracujeme ve skupinách, hodně mluvíme, připravujeme se na certifikát, taky se tu pořádají výlety a akce, takže za mě spokojenost.“

Hodnoceno 6.2.2017 z IP: 89.103.133.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 12. Michaela Šiblová

**Březina**

„Jazyková škola Hello Brno je pro mě rozhodně správným krokem vpřed za Angličtinou. Největší pozitiva školy jsou pro mě velice dostupná cena a výborná kvalita výuky. Přístup lektorů a celkově školy je vynikající. Opravdu se dá na čemkoli domluvit a jakýkoli problém vyřešit. Lektoři se o vás zajímají a kdykoli jsou ochotní vám poradit nebo něco znovu vysvětlit. Atmosféra je příjemná a uvolněná, i když prostředí je na trošku ošemetném místě, takže i přes okna slyšíte cinkání a projíždění šalin. Tuto maličkost, však postupem času, přestanete úplně vnímat. Lokalita je samozřejmě také velkou výhodou, protože se nachází kousek od hlavního nádraží. Výuka probíhá zábavnou formou, takže 4 h denně angličtiny utečou jako voda. Výuka se samozřejmě věnuje jak gramatice, slovní zásobě tak i konverzaci. Podle mého názoru je opravdu na vás jestli si chcete pořádně zlepšit angličtinu, anebo školou jen projít, něco málo se naučit a mít status studenta. Hello bych rozhodně doporučila, a také doporučovat budu.“

Hodnoceno 2.2.2017 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 13. Angelika Srnková

„Hezký den, na škole se mi nejvíce líbí přístup lektorů. Je zde přátelská atmosféra. Lektoři ochotně vysvětlují látku je proto snazší ji pochopit. Školu bych jednoznačně doporučila.“

Hodnoceno 1.2.2017 z IP: 176.74.139.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 14. Lucie Kováčová

„Parádní jazykovka :) Lektori jsou přátelšití, vstřícní a umí velmi dobře vysvětlit probírané učivo. Kolektiv ve třídě je také skvělý, i díky tomu, že výuka probíhá v menší skupině. Tato pozitiva, společně s velmi příznivou cenou a lokalitou mi nedává jinou možnost, než Jazykovku Hello vřele všem doporučit :) “

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 95.82.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 15. Ondřej Frys

„Od začátku školního roku jsem se toho velmi dost naučil, učitelé měli vždy příjemnou náladu a dokázali skvěle vysvětlit danou látku, tak aby ji student pochopil. Atmosféra na začátku nebyla nijak ohromující, ale potom už byla výborná až do konce školního roku. Doporučuji všem i vzhledem k bezkonkurenční ceně, kteří chtějí jít na pomaturitní nebo na jiný kurz. :) “

Hodnoceno 31.1.2017 z IP: 88.103.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 16. Martina Lindnerová

**Brno**

„Na této škole se mi nejvíce líbí přístup našich lektorů. Snaží se nám zpříjemnit výuku zábavnými hrami a písničkami. Kdykoliv si můžete říct o radu nebo pomoc. Velmi vlídný přístup lektorů i vedení pobočky. Jsem ráda, že jsem si zvolila tuto jazykovou školu, protože jsem se naučila hodně nových věcí, ať už slovíček či gramatiky. Určitě doporučuji tuto pobočku. Dalším pozitivem je dostupnost MHD.“

Hodnoceno 30.1.2017 z IP: 94.112.86.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 17. Adam Mácsai

„Výborný přístup, priateľský kolektív a hlavne rýchla výučba cudzieho jazyka za pomoci skvelých lektorov a hravému prístupu.“

Hodnoceno 30.1.2017 z IP: 94.112.171.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 18. Radka, invia.cz

„komorní prostředí inovativní přístup zábavná témata“

Hodnoceno 21.7.2014 z IP: 93.153.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

„Libilo se mi příjemné prostředí, malý kolektiv, všichni se znají a vycházejí si vstříc. Vybavení školy mi naprosto vyhovovalo. Výuka byla velmi pestrá a motivující, nakonec mne i velmi příjemně překvapilo, že střídání učitelů během týdne vůbec není na závadu, naopak se lektori báječně doplňovali a jen to podpořilo pestrost a spád. Problémy jsem žádné neřešila, neboť mi vždycky všichni ve všem vyhověli. Studium bych doporučila : 1. upřednostňuji malé kolektivy 2. motivovaní lektori 3. bezproblémový průběh studia “

Hodnoceno 18.7.2014 z IP: 86.49.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)